
FAX – Auftrag : 03212 -1329398 
  
M a k l e r v e r t r a g – Anlassbezogene Einzeldienstleistung 
  
Zwischen 
  
X 
___________________________________________________________________
______ 
und dem  Service-Büro-Stieler  seit 1987- Versicherungsmakler -  Postfach 06  -   74383 Pleidelsheim 
  
gilt ab sofort folgende Vereinbarung: 
  
Der Auftraggeber beauftragt den Makler mit der Bearbeitung seiner Versicherungsinteressen. Der 
Auftrag umfasst alle dem Makler übergebenen Betriebs- und Privatversicherungen mit Ausnahme der 
gesetzlichen Renten- und Krankenversicherung und gilt für alle Versicherer. Dem Makler obliegt es, 
die bestehenden Verträge zu überprüfen und die Neuordnungen und Versicherer vorzuschlagen. 
  
Anlassbezogene Einzeldienstleistung ist für diesen einen Vertrag  
  
Versicherungsnummer        : X  
Versicherungsgesellschaft : X 
  
Eine Kopie von der aktuellen Police ist diesem Schreiben beigefügt. 
  
Der Auftraggeber bevollmächtigt den Makler, alle von ihm getroffenen Entscheidungen wie 
Neudeckungen, Kündigungen, Vertragsänderungen und Schadenmeldungen, nach vorheriger 
Absprache in seinem Namen durchzuführen. Durch den Maklerauftrag entstehen dem Auftraggeber 
keine zusätzlichen Kosten. Die Korrespondenz erfolgt i. d. Regel per E-Mail  Alle Kosten sind durch 
die Courtage der Versicherungsgesellschaften abgegolten. 
  
Dieser Vertrag ist jederzeit kündbar. 
  
  
Pleidelsheim, den , .  . 2011 
  
                                                                                                   X_____________________________ 
                                                                                                                  der Auftraggeber      
  
  
Einwilligungsklausel nach dem Bundesdatenschutzgesetz 
Der Versicherungsnehmer willigt ein, dass die vom Makler angesprochenen Versicherer im erforderlichen Umfang Daten, die 
sich aus den Antragsunterlagen oder der Vertragsdurchführung (Beiträge, Versicherungsfälle, Risiko- / Vertragsänderungen) 
ergeben, an Rückversicherer zur Beurteilung des Risikos und zur Abwicklung der Rückversicherung sowie zur Beurteilung des 
Risikos und der Ansprüche an andere Versicherer und an ihren Verband übermitteln. Diese Einwilligung gilt, unabhängig vom 
Zustandekommen des Vertrages, auch für entsprechende Prüfungen bei anderweitig beantragten (Versicherungs-)Verträgen 
und bei künftigen Anträgen. 
Der Versicherungsnehmer willigt ferner ein, dass diese Versicherer, soweit dies zur ordnungsgemäßen Durchführung seiner 
Versicherungsangelegenheiten erforderlich ist, allgemeine Vertrags -, Abrec hnungs - und Leistungsdaten in gemeinsamen 
Datensammlungen führen und an den Makler weitergeben. 
Gesundheitsdaten dürfen nur an Personen und Rückversicherer übermittelt werden an Makler dürfen sie nur weitergegeben 
werden, soweit es zur Vertragsgestaltung erforderlich ist. 
Diese Einwilligung gilt nur, wenn der Versicherungsnehmer die Möglichkeit hatte, in zumutbarer Weise vom Inhalt des vom 
Versicherer bereitgehaltenen Merkblatts zur Datenverarbeitung Kenntnis zu nehmen. 
Eine Benachrichtigung nach Paragraph 33 des BDSG ist über den Makler an den Versicherungsnehmer zu richten. 

Service  Büro Stieler – seit 1987 - Versicherungsmakler 
Postfach 06  -  74383 Pleidelsheim -   Telefon: 0171-7829966 -    Telefax:  03212 -1329398 
E-Mail: info@service-stieler.de            Home : http://www.online-versicherungs-vergleiche.de/  



Versicherungsmakler mit Erlaubnispflicht nach § 34 d Abs. 1 Gewerbeordnung.                                
IHK-Registrierungsnummer: D-FV6W-N1BXE -11 –  Hans-Jürgen Stieler 

  
  
  
  
An  
Service  Büro Stieler  
Versicherungsmakler 
Postfach 06   
74383 Pleidelsheim  
  

  

  

Betreff :  Maklerauftrag  - Anlassbezogene Einzeldienstleistung* 

Sehr geehrter Herr Stieler, 
in der Anlage ist der unterschriebene Maklerauftrag sowie eine Kopie von dem aktuellen 
Versicherungsschein beigefügt.   
  
Adresse :  
  
E-Mail    : 
  
Telefonisch sind wir für Rückfragen unter folgender Nummer erreichbar. 
  
Bitte nur Festnetznummer eintragen:  
  
Mit freundlichem Gruß 
  
  
____________________   Ort __________________________ Datum ________________ 
  
  
* 
Maklerauftrag – Anlassbezogene Einzeldienstleistung  
In diesem Fall handelt es sich ausschließlich um eine anlassbezogene Einzeldienstleistung. Hieraus 
entsteht für uns nicht die Verpflichtung, Sie vollumfänglich in allen Versicherungssparten zu beraten.  
  
Bitte melden Sie sich bei uns, wenn Sie eine weitergehende Beratung zu anderen Versicherungsarten 
wünschen. 
  
  
  
  
 


